



BISERICA CREȘTINĂ DUPĂ EVANGHELIE
UNIUNEA BISERICILOR CREȘTINE DUPĂ EVANGHELIE DIN ROMÂNIA

Șos. Andronache, Nr. 60A, Sector 2, Cod 022527, București – România, Tel/Fax. 021-2407865,
E-mail: secretariat@bcev.ro, secretariat.bce@gmail.com, Web-site: www.bcev.ro
Cont RO45 RNCB 0073 0499 7865 0001, BCR – Filiala Sector 2, Cod fiscal 6045109

Nr. 1700/13.12.2022

Către:

Oficiul Creștin pentru Drepturi și Libertăți

Ca urmare a scrisorii deschise din data de 16.11.2022 în care Asociația Moașelor Independente, Centrul Filia, Coaliția pentru Egalitate de Gen și Rețeaua pentru Prevenirea și Combaterea Violenței Împotriva Femeilor face apel către Ministerul Sănătății și Casa Națională de Asigurări de sănătate să faciliteze accesul femeilor din România la avort prin decontarea întreruperilor de sarcină, la cerere, din Bugetul Fondului Unic de Asigurări de Sănătate, **Biserica Creștină după Evanghelia din România – Uniunea Bisericilor Creștine după Evanghelia din România**, Biserică recunoscută în România în conformitate cu Legea nr. 489/2006 privind libertatea religioasă și regimul general al cultelor, în acord cu rolul încredințat de Dumnezeu cu privire la societatea în care trăiește și își desfășoară activitatea, fiind preocupată de ascultarea față de Dumnezeu, de binele semenilor printre care trăiește și de apărarea dreptului la viață al celor care nu se pot apăra singuri, vă face cunoscut următorul

PUNCT DE VEDERE

Pe care vă rugăm să-l susțineți în fața autorităților publice vizate de scrisoarea deschisă menționată mai sus, dorind să afirmăm cât se poate de ferm că susținem dreptul la viață ca drept fundamental al omului așa cum este afirmat de Sfânta Scriptură, cartea de căpătâi a oamenilor credincioși, dar și de Constituția României care „protejează dreptul la viață”. Potrivit acesteia „*dreptul la viață, precum și dreptul la integritate fizică și psihică ale persoanei sunt garantate*”(art. 22 (1)).

În România avortul reprezintă o provocare a trecutului și o preocupare a prezentului. „Conform datelor Centrului de Calcul, Statistică Sanitară și Documentare din Ministerul Sănătății în intervalul cuprins între 1958 și 2008 au fost efectuate 22.178.906 avorturi. Cifra reală ar putea fi chiar sensibil mai mare, în condițiile în care specialiștii au întâmpinat dificultăți

în obținerea de date statistice de la unele clinici private. Raportată la populația României, care în funcție de sursă, este între 19 și 22 milioane de locuitori, observăm că o Românie nenăscută nu a mai avut șansa de a ființa, în condițiile în care declinul demografic al țării noastre pare scăpat de sub control.”¹

Avortul reprezintă o problemă etic-morală care din punct de vedere moral, constituțional și biblic nu are susținere, dimpotrivă, este un abuz asupra vieții și asupra nivelului demografic al societății românești. În problematica avortului, mai multe concepții și teorii științifice arată că viața fătului apare de la concepție.²

Din datele publicate de OMS rezultă că România are rata cea mai ridicată de avort din Europa și anume 480 de avorturi la 1000 de nașteri, ceea ce înseamnă că aproape jumătate din copiii concepuți sunt avortați, o rată de două ori mai mare decât media Uniunii Europene.

În concluzie, ne exprimăm dezacordul și îngrijorarea cu privire la avort și la oricare altă formă de susținere a acestuia.

Biserica Creștină după Evanghelie din România susține orice demers împotriva încurajării avortului la cerere prin alocarea de fonduri publice și se alătură tuturor celor care susțin dreptul la viață și trăirea după Sfânta Scriptură. Ne exprimăm aprecierea și ne rugăm ca Dumnezeu să vă dea înțelepciune în a gestiona cu responsabilitate demersul care are la bază legile statului și legile lui Dumnezeu.

Cu deosebită considerație,

Cornel Haureș,

Președintele Bisericii Creștine după Evanghelie din România



¹ Mediafax.ro, <https://www.mediafax.ro/social/romania-are-cea-mai-ridicata-rata-de-avort-din-europa-480-de-avorturi-la-1-000-de-nasteri-15875649>.

² <https://www.universuljuridic.ro/avortul-o-dimensiune-controversata-a-exercitarii-drepturilor-sexuale-si-reproductive/#f1>